

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению К... в совершении преступлений, предусмотренных по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ кража тайное хищение чужого имущества, с незаконным проникновением в жилище и по п. п. «б, в» ч.2 ст.158 УК РФ кража тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину.

Подсудимый в августе 2021 года совершил в разные периоды две кражи инструментов, металлических изделий, ножей потерпевшего и соседа по улице Б... на общую сумму 48 тысяч рублей, похищенным распорядился по своему усмотрению.

По подозрению в совершении данной кражи К. был задержан.

В отношении подсудимого К... 11 мая 2022 года Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор, он признан виновным в совершении двух краж у потерпевшего Б.

Судом назначено наказание подсудимому в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев с применением норм ст.73 УК РФ с испытательным сроком в 2 года 6 месяцев.

Государственным обвинителем внесено апелляционное представление на мягкость назначенного наказания судом в виду личности подсудимого К.. совершившего данные преступления в период условного осуждения, не вставшего на путь исправления. В настоящее время приговор в отношении подсудимого К.... не вступил в законную силу.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

младший советник юстиции

В.В. Максименко

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Т... в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ – уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

Конституционная обязанность каждого гражданина мужского пола исполнить свой патриотический и гражданский долг, пройти воинскую службу в Рядах Вооруженных сил Российской Федерации, только в случае законных оснований для освобождения от этой службы, гражданин не призывается служить и признается не годным для прохождения воинской службы.

Подсудимый Т. не имел законных оснований, предусмотренных федеральным законодательством для освобождения от прохождения воинской службы уклонялся от явки в военный комиссариат.

В отношении подсудимого Т... 31 января 2022 года Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор, он признан виновным в совершении в уклонении от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы. Судом назначено наказание подсудимому в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей с зачислением в федеральный бюджет.

Приговор в отношении подсудимого Т.. вступил в законную силу.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

младший советник юстиции

В.В. Максименко

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению У... в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В отношении подсудимого У... 22 апреля 2022 года Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор, он признан виновным, судом назначено наказание подсудимому 1 год лишения свободы с лишением права управления транспортным средством на 2 года 6 месяцев. На основании ст.73 УК РФ основное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком на 1 год.

Наказание по данной статье законодателем ужесточено, повторное совершение указанного преступления влечет реальное лишение свободы.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

младший советник юстиции

В.В. Максименко